

Pelhřimovská nemocnice začne testovat eNeschopenky

Od příštího roku budou muset všechny lékařské ordinace včetně nemocničních vydávat elektronické neschopenky. Nemocnice Pelhřimov už příští měsíc spustí pilotní projekt eNeschopenky, který umožní ověřit mimo jiné časovou náročnost vydávání. Také zajistí vyškolení většiny uživatelů a seznámení se s nabízenými funkcemi systému. Dále také ověří vyšší stupeň zabezpečení při

použití elektronického podpisu lékaře, se kterým legislativa nepočítá. V následujících týdnech projdou v pelhřimovské nemocnici proškolením všichni uživatelé systému eNeschopenky. Především se počítá s tím, že duplicitní vydávání potvrzení o neschopnosti pak bude reálně probíhat zhruba měsíc. Eneschopenky budou importovány do testovacího rozhraní spravovaného Okresní sprá-

vou sociálního zabezpečení. Pro pacienty se ani v době testování nic nemění. Až do konce letošního roku budou pacienti stále dostávat potvrzení pracovní neschopnosti fyzicky na několikastránkovém formuláři. ENeschopenky budou zpočátku zavedeny pouze na chirurgickém oddělení, následně dojde k dalšímu rozšíření na celou pelhřimovskou nemocnici. (kr)

Ocenění policistů za záchranu života

Skleněnou plaketu Krajského ředitelství policie kraje Vysočina obdrželi tři humpolečtí policisté, kteří projevili osobní statečnost a duchapřítomnost při záchraně života mladého muže v bytě v Humpolci. Na linku tísňového volání 158 volala silně rozrušená žena, která uvedla, že našla v bytě v Humpolci svého přítele, který spáchal sebevraždu oběšením. Na místo ihned vyjela policejní hlídka obvodního oddělení v Humpolci ve složení Miloslav Hladík, Pavel Vlček a Dominik Leško. Ti našli muže, který měl kolem krku stahovací řetězový obojek uvázaný k polici a na první pohled nejevil známky života. Policisté ihned začali s oživovacími pokusy a doslova bojovali o mužův život až začal pomalu samovolně dýchat. Následně si ho převzala zdravotnická záchraná služba. První pomoc humpoleckých policistů byla pro záchranu života rozhodující. (pol)

Za volantem čtyři promile

Opilá 57letá řidička Peugeotu 307 při výjezdu z kruhového objezdu v Humpolci nezvládla řízení a narazila do sloupu veřejného osvětlení. Dále pokračovala v jízdě ulicí Čejovská a poté vozidlo odstavila. Přítomná policejní hlídka jí na místě naměřila přes čtyři promile alkoholu v dechu. (th)

Prioritou v Humpolci je stavba silničního obchvatu

V Humpolci se minulý týden uskutečnila veřejná prezentace s názvem Koncepce dopravy Humpolce - Plán udržitelnosti městské mobility. Dopravní experti zhruba během roku prověřili silnice, chodníky a přechody pro chodce, železniční a cyklistickou dopravu a vliv dopravy na životní prostředí. Zpracovatelé koncepce konstatovali, že současná do-

pravní situace v Humpolci je i s ohledem na jiná města v republice na dobré úrovni. Město postupem času díky opravám a investicím infrastrukturu vylepšuje. Nyní se jedná o nejnepříhodnější a nejnebezpečnější křižovatku v Pražské ulici. Jako prioritu vidí dopravní experti vybudování severozápadního obchvatu města od silnice I/34 na Pelhřimov po silnici

na Světlu nad Sázavou za obec Čejov. Za důležité odborníci považují v Humpolci i obnovu bývalého železničního přejezdu v Pelhřimovské ulici s výjezdem do ulice Okružní. Důvodem je stavba supermarketu a obchodního centra v Okružní ulici a také výstavba nových rodinných domů ve zdejší Pelhřimovské ulici. (th)

Výročí antropologa: řada akcí

Humpolec ožije od třetího září oslavami 150. výročí narození dr. Aleše Hrdličky, v rámci kterých se bude konat řada akcí. Město Humpolec společně s Českou společností antropologickou organizuje Mezinárodní antropologický kongres, který se koná vždy jednou za deset let. Jedná se o prestižní událost určenou především vědcům a nabídne zajímavé přednášky i besedy. Na programu je také udělování Pamětních medailí dr. Aleše Hrdličky v rovině odborné i občanské. Pro veřejnost je připrave-

ný bohatý program navazující na téma kongresu a především na významné letošní výročí dr. Aleše Hrdličky. V úterý 3. září se uskuteční varhanní koncert v kostele sv. Mikuláše doprovázený skupinou historického zpěvu Ars Camerata. Den nato 4. září od 16.30 hodin bude v Humpolci koncertovat na Horním náměstí Hudba Hradní stráž a Policie ČR. Městská knihovna v Humpolci připravila na středu 4. září program pro děti a jejich rodiče k výročí narození dr. Aleše Hrdličky. V sobotu od 15

hodin začne přednáška o vystěhovalectví, které zasáhlo i rodinu Aleše Hrdličky. Od 7. září zve Muzeum dr. A. Hrdličky v Humpolci a Státní okresní archiv v Pelhřimově na výstavu Po stopách Aleše Hrdličky v Humpolci. Výstava představí Humpolec a rodinu Aleše Hrdličky v širších souvislostech. Vystavené archiválie budou u této příležitosti poprvé k vidění na veřejnosti. (zp)

Zprávy z regionu

Pelhřimovský Fokus už je „doma“

Pelhřimovské středisko Fokusu Vysočina se vrátilo do rozsáhlé zrekonstruovaných prostor Vlasákovy vily v Humpolecké ulici. Celá akce spolufinancovaná Evropskou unií si vyžádala téměř osmimilionové náklady. Během půl roku tady vznikly moderní prostory, ve kterých pelhřimovský Fokus využije všechny čtyři patra a může tak nabízet služby na jednom místě. V pondělí 2. září se na Masarykově náměstí v Pelhřimově koná festival Na vlastní duši, který současnou moderní formou přiblíží problematiku duševních onemocnění.

Ve sportovní hale bude muzeum

Ve sportovní hale v Pelhřimově má do konce letošního roku vzniknout Národní basketbalové muzeum. Stovky exponátů v podobě pohárů, medailí, diplomů a dresů návštěvníkům nastíní celou historii českého basketbalu. Iniciátorem je populární sportovní novinář a televizní komentátor Jakub Bažant, který úzce spolupracuje s BK Pelhřimov. Jakub Bažant vlastní velkou sbírku právě budoucích exponátů.

V Jiřicích se věnují mládeži

Velkou slavností byl zakončen letošní ročník soutěže Vesnice roku na Vysočině. Tentokrát byla mezi osmnácti oceněnými pouze jedna obec z Pelhřimovska. Jedná se opět o Jiřici, které získaly Diplom za inovativní přístup k výchově mládeže.



oresi | UNITED KITCHENS

Studio Oresi v Pelhřimově
ulice Krasikovická 1973
pelhřimov@oresi.cz, 725 892 394

Nejvýhodnější nabídka na trhu!

Sleva až 45 %

www.oresi.cz



ČESKÁ PODNIKATELSKÁ POJIŠTOVNA

Svým blízkým mohu poskytnout bezpečné objeti.

V rámci jedné pojistné smlouvy můžete pojistit celou svoji rodinu.

Pobočka Pelhřimov
Příkopy 476, PELHŘIMOV (bývalá budova Policie ČR)
Tel.: 565 322 449, E-mail: pelhřimov@cgp.cz

EVOLUCE INVESTIČNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

A je to pojištěno!

ČPP VIENNA INSURANCE GROUP



avdental

Do zubní ordinace AV dental v Praze 4 hledáme všeobecnou sestru na plný úvazek (možný i částečný úvazek) v jednosměnném provozu - asistence u stomatologických a implantologických výkonů, nástup možný ihned. Nabízíme mzdu 33 000 Kč - 35 000 Kč, 5 týdnů dovolené, dotované stravování.

V případě zájmu pište na avdental@centrum.cz



Hlavní organizátor: Zemědělský svaz České republiky územní organizace Pelhřimov

Partneři: Město Pelhřimov, KRAJ Vysočina, ZZN PELHŘIMOV a.s., STATUS, Kulturní zařízení města Pelhřimova, POLITNÍK PELHŘIMOV, AGROSTROJ Pelhřimov, AGENTURA OBČANSKÝ DEN PELHŘIMOV, SWIETELSKÝ, 25 let s vámi SPARKASSE, AGOS stavební a.s. PELHŘIMOV

XIV. AGRÁRNÍ A POTRAVINÁŘSKÝ DEN PELHŘIMOVSKÉ DOŽÍNKY

MASARYKOVO NÁMĚSTÍ

7. září 2019 od 13:00 hodin

Slavnostní příjezd kočárů s koňmi
Předání dožínkového věnce
Regionální potravina
Jak jsem potkal ryby
Stánek Zemědělství žije
Soutěže pro děti + skákací hrad
Neobyčejné obyčejné brambory (jak je neznáme)
Ze stodol našich dědů a spíží našich babiček
Městská správa lesů Pelhřimov, s.r.o. (lesní pedagogika)
Ukázky dovedností studentů SPŠ a SOU Pelhřimov
Soutěž o nejlepší zavařené okurky
Včelařství

KULTURNÍ PROGRAM:
Malá muzika
Taneční klub Pelhřimov
Mažoretky z Pacova
Dechovka Vysočinka
Jízdy koňskými kočáry
Jízda historických traktorů
Pelhřimovští zahrádkáři v č.p.1
Soubor lidových písní a tanců Trnávka
Výstava současné i historické zemědělské techniky

VSTUP ZDARMA
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO, STANY A LAVICE PRO ÚČASTNÍKY

Partneři: ZEMĚDĚLSKÝ SVAZ ČESKÉ REPUBLIKY, KRAJ Vysočina, ZZN PELHŘIMOV a.s., STATUS, Kulturní zařízení města Pelhřimova, POLITNÍK PELHŘIMOV, AGROSTROJ Pelhřimov, AGENTURA OBČANSKÝ DEN PELHŘIMOV, SWIETELSKÝ, 25 let s vámi SPARKASSE, AGOS stavební a.s. PELHŘIMOV

Partneři: ZEMĚDĚLSKÝ SVAZ ČESKÉ REPUBLIKY, KRAJ Vysočina, ZZN PELHŘIMOV a.s., STATUS, Kulturní zařízení města Pelhřimova, POLITNÍK PELHŘIMOV, AGROSTROJ Pelhřimov, AGENTURA OBČANSKÝ DEN PELHŘIMOV, SWIETELSKÝ, 25 let s vámi SPARKASSE, AGOS stavební a.s. PELHŘIMOV



extra GALLUS

1. DRŮBEŽÍ ZÁSILKOVÁ SLUŽBA AŽ DO DOMU
okres Pelhřimov

Nemáte čas čekat na rozvozce drůbeže?
Nemáte možnost se dostavit na určitou hodinu?
Nejste mobilní?

!!! Dovedeme Vám drůbež až přímo do domu !!!

Dovoz ZDARMA při objednávce min. za 1000,- Kč !!! (jinak dopravné 150,-Kč)

Prodej 3. 9. + 12. 9. + 23. 9. + 2. 10. + 11. 10. 2019

Kuřice černé, červené, bílé, kropenaté, sussex a kohoutci

Info a objednávky: Gallus Extra s.r.o., Hubenov 20, Dušejov 588 05
www.prodej-drubeze.cz
e-mail: info@prodej-drubeze.cz
tel.: 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, 734 833 158



Novinka práce s... bezpilotním letounem

Profesionální technika nám dovoluje pořizovat snímky od velmi detailních po panoramatické. Letecké fotografie mohou sloužit jak k profesionálnímu účelům, tak k propagaci a reklamě.

775 344 797 | bublik@stampi.cz | stampi.cz

- ✓ Letecké snímky
- ✓ Letecké video
- ✓ Výškové kontroly objektů
- ✓ Lesnictví a myslivost
- ✓ Vodohospodářství
- ✓ Zemědělství
- ✓ Realitní video
- ✓ Stavebnictví
- ✓ Reklama

stampi